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s ITHDRGT, TTNTRIL, FINTEIL

o HI1TH, /1T, £EXR10D1TSH, ELEITH

« ITHIDER (MFHITEER ~Octave NDH B ER)
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OctaveZH\ \/-
TIHRME - WEDOELE
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Matrices (1751: si#fzismatrix) a{%

P TF—REBARBICTTI - NTNVTRIRESNS.
_—

a- ttrft

3 +3zanul: ]
4 RDITA.

1 2
2 3

'ﬁ'f&@giaﬁlﬁ‘\iﬁé > C=IE 2520 31 4

;IE_ty‘;é error: vertical dimensions mismatch (1x2 vs 1x3)
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Matrices (1751: si#fzismatrix) %

“eee

p7—2EBFNATI - NIV TRIRSND.

LUSIZ&B AR (1)

>> B=[[1:2:9] OOV TRXYS. 5|8M3DDIFE,
R — 1 EIZ #DHAfE, 155y, Kin
1 357 9
R 22D BE, WHELELTHES
1 2 3 4 5
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BT £

CRNARRIll eve (m, n) sotxvn—oFiss [ 9 - 0
]%ﬁﬁﬁuI(Identitymatrix) M5, 0 0 :
e e4lOYarilll ones (m, n) L 1]
1 1
=SeYIN zeros (m, n) [O 0‘
0 - 0
FAESEREIN rand (m, n) &Y randn (m, n)
LERA BERN,
’ IERRS M ELEHELE

WITNEBIHELIDIZT S (THhHEnTRET ) EEEAITIICES.
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R, TTRIMV, FUIRTEVDERIE) 9

HUNI NV oziR

. A== A .
A TN vorzir

1T 3 OV T4 E
12 3 vy TOTERIER
2 34 >> A(2,3) >> A(2,:) >> A(:,1)

ans = 4 ans = ans =

4T > > A(lr 2) 2 3 4 ]_
—DAIZXTLT =
[XCHTITIIRIE

ERELT. 2B 93 1T Y oiesR

>> A(1l:2,1:2) >> Al
ans =
an

N — W
w N

IEOV] | (FORNS] | [N
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R, TTRIMV, FUIRTEVDIERIE(2) 9

L el .
Amme | 2Ll TNIMIVoreA
17 5 I0Y TR RIR
- 2,35 a2, ) =[4,5,6]
>> A = >> + ) =
L 2 3 4 4 ’ r 2y
26 A = A =
T 12 3 1 2 3
ZOAIZKLT 2 35 4 5 6
[FLHTITOEE X - ’
LRELT. NI7MNVOEIRR SUNIBMIVoteA
. _ OO TERTER
>> A(:,2)=1] an_
A = >> A(:,1)=[3;4]
lﬁB A =
214 3 2 3
rERDHDHEHIFRITTEALY 41 3 4
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3, TTRINL, FUNRTRIVDIRIE(3) 9
.9

Ammen | EHEEI0% RIVE Krfa A b
= OOV TERTER
2 34 A= >> A(3,:)=|[4,5,6]
N 1 2 3]0 A =
IRT 2 3 410 1 2 3
ZDAIZRLT 0 0 0f1 2 3 4
FLHTITIRE  spprvnmBoLCGENT 2 415 6
EIRELT.
SUNI NV aoriem
A TERTER
v
>> A(:/5)2[3;4]
A —
1 2 3103 MEEELTULVELVES 1L
2 3 410}l4 thx=+rOEHLTEMT S
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T DEIEY £%
- .0
ALRIY A XTLUEH DT

A size: 7D A XEB 3

>> gsize (A) >> ones(size (A))
12 3] ans - ans = e A
2 3 4 2 3 iTH-5% 1 11
1 11
sum: {75l DFZEEHE
>> sum (A) « T4k >> sum (sum (A) )
s = (F515mDF0 AE =
3 5 7 15
>> sum(A,ZA) >> sum(A(:))
0 (1A 5 ) 15
2 =B EE S HRA%KIC
mean (F£1) N &H 5
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HHiREFTHUREOES) £

11

Anxn = [aij], Bixn= [bij] AEBIERICITEL - 512K
A+ B-= [aij + bij] BERIEICH(E)ZHS.
A+n=[g;+n] =2ERICAHI—EEMZD

ANZ7— (1 x11751)

_|_ —_—

Aixm = [8j], Bnxn =[] ADFIZEE Anxn = lag] EHTS
BOTHARL
A*B:[Zaik*bkj] AAZZ
* | A*n=[n*a] N *
‘ ] [Xay*ay]
— =
e AHAZ—(1x 11751)
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HAREF(THREOES2) £%

12

] 1 AEBIZRILATHC-FIK

Amxn = L3l Bmxn = 03] g Lcamnsriemasr
A*B=[a;*b;] EHRCUC
.* ./ N\ | A/B= [a /b”] B-E-RELD.

N\ — N
BEXRIE QP ERTE JERCE A ./\ 2 _[alj /\2]
Bh+E FYHE RNEFE ANB= [aij bij]

EUAREBE(ZLY, EXRZ L (elementwise) STEZE1TS.
* - ETHELEYARFEIZTHIENTESLN, BFRIXFEL.

ADEITIHEG S,
1 | T A'=A

e el DR E ELSHEHERSEY) TIE

BERHAR

L INER Rl
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>> A > B
an

B 75 B+
S » ERLICHE
010
01 1
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OctaveDJFi% L T H DA
A B

13 57

24 68

C

® 12

2 el

+1

2 i;1]_[3 5
A [ S0l=1 1

117 24

n 7] B [g g]
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Octave D454 LETH OHI 9

o D[40 342] -2 °

1

1 4421713 6
E13|ms 7

1+5 3451 _[6 8

2 Rl B 8[2--7 4-—7]=[9 11]
BTl (11 3+2]_[1 6

_2::1 4::2]_[2 8]
: ; Y 171 3°2] (1 9
m’ | 0=,

LLEDIEMNZH0ctavel ZIFTER ID L HTEEDIL—ILBHAHD T,
(IEFE(ZIZBroadcasting& L)
WANAELTHELE, HETRIVTIWEEREIZEITSELOIZES.
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W ITFIRSE(TIIDRRE) £%

1NV (A)|« Invertible matrix

ADFETTHI (A1)
A/B = A*inv (B) 121, WEBTIL,
BITHIEERTERCGHELTLS.

A\B = inv(

REEFF5 TIR¥ZAY, W*Tli\ﬁ@’(b?ﬁ\")b?b\
(&‘6!975\’\ BIELTRYAATNDDONS, ELVIERKR)
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SRS ETIIELIBR %

17

EXRNICBERIEEHREITD

sin(A) = [sin(a;)] asin(A) = [asin(a;;)]
| cos(A) = [cos(a;;)] acos(A) = [acos(a;)]
sin™, cos™, tan™|n(A)= [tan(a;)] atan(A) = [atan(a;;)]

siln, cos, tan

=AER F=AE%

exp(A) = [exp(a;)]

log(A) = [log(a;)]
exp, log, log, 10g10(A) = [log10(a;)]

B, SRR
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fl1: =MD 57 %< %

x = [0:1/1000:1]; AHEHERYY(EVHATONSIETRE)
Yy = sin(2*pi¥x|) ;

plot (x, V) ATRIMLTRBEN TS
xlabel ("X-axis") ; TIARA 5
) 45 | |
ylabel ("Y-ax1is") 230 5 ES it | =]
X double 1x 1001 [0, 00010000, 0.0020000, 0.0030000, ...
double 1x 1001 [0, 00062831, 0.012566, 0.018848, O....

plot: FAVrET 5B » 57 E<EH
xlabel: XEADTN)L

ylabel: yEHID SN/
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fil2: Fourierii ¥ D GibbsIRS: £%

212k = Df1) | g, )
— _ Ef D T7—Y Tk ER
x(t) = 2 S i

k=1
0:1/1000:1]1; <« =EREYY

o BREBTEICROLND)

= [1:100]"; 4 ZHEEFEBISER)

= 4/pi * sin(2*pi* (2*k-1)*f.*t) ./ (2*k-1);
plot (t, sum(x) )

l_ll_\l_l
b Y

X~ Fhoof

X (100 X 10001741)

—M100,000DETHE£0.01# T H S
sum » (1 %X 100097%1]) (B BE R R Ik B 1+E)
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fI3: 957DF=x—avqt 9

= [0:1000]/1000;
= l;

[1:100]"
= 4/pi * sin(2*pi* (2*k-1)*f.*t)./(2*k-1);
= cumsum (x) ;
for 1 = 1:100
plot (t,x(i,:)) .
£t1 = Sprintf("k = A", 1); 7 O w0 o e )
title (ttl) - _; ]* = C2ft)e eew .
drawnow -
pause (0.1)

1
2
3
4
5
endfor 2
8
9
0

XX & Hh oot

1

1. TF4&(CaF—L T

& 275 A BT TRIT
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7095 LR

€3

= [0:1000]1/1000; € 2OV Z D% FHEHTDR—C DR YIYERL.

= 4/pi * sin(2*pi* (2*k-1)*f.*t)./(2*k-1);
~ s () ¢  cumsum: EATFND(, j): AAITHID (1, j) DD (i, j) ETDHH

t
f
k = [1:100]"
X
X
f

or 1 = 1:100

plot (t,x(i,:))
ttl = sprlntf("k =

%dICRASND

—

/dln
7

i) ;

EsEDsprintf STV,

A== L35 F13%d (B5) L9 GREN/INE )

title (tt1) @ 555z aq kL 54+ 2EE%

drawnow
pause (0.1)
endfor
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PRISAR: for3Zid(nan<)EbLL %

)

SBIS, AV TYIRZERWEEREZEREI NIE ifXXEHEIND
1=[1:100];
x=1(mod(1,2)==1) ;

FUEXDELLGDE LT ZEIRSHL X TR TES.

(AEYAZYTLRI)
THEEICLIESANEL

for 3 I—TLTIEREE
THEE . HHEHEMNTRE

F=ERILATERIDERESE, STERMEIZ1000E I TTEDEVNVIEENT-.
for3X: 5.2ms(c=0.20 ms)
1751: 0.081 ms (o = 0.0139 ms)
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B Y ICH BT RS T A TIHENS £

e

EMBIEIZEITLTHT
BRSNS FDRAUNER THES.

(RAD2TX = DERGED TERIENTE)

x=rand (3) x=rand (3,
yv=rand (3) yv=rand (3, 1)
x>0.3 X+vy'

X (x>0.3)

v (x>0.3)

X>y

X ()

1=100;
m=100;
n=100;

X=rand (l,m);
Y=rand (m, n) ;
Z=zeros (1l,n);
##C language-like#####
tic;
for 1i=1:1
for j=1l:n
for k=1:m
Z(1,])+=X(1,k)*Y(k,J);
endfor
endfor
endfor
toc
##Matlab-like#####
tic;
2.2=X*Y;
toc

HIREHFEY



R

HIRfEHEEY



EH_LOAIMY 9

NIRIL ~ T—3D M =FY

HFHERIRILEEREAAELLD,

ABEETIEIT AN =FYELTELRIFSMEY. o
RiE ~ ELE ==

_ — 1 Iz
NIEIE=ZDDRIMLDBEUEERTHIEEEZDHELL a“'f”u'ﬁ"cl
(AL EEFNEEHBDORESTETRHKIETREED) Al 5o

?ﬁ'ﬁlj ~ ﬁﬁ?%?@@ﬁ \§&€%§ II:I:Il L/T::EJO) https://en.wikipedia.org/wiki/M

atrix_(mathematics)

TEIDFWICRASDERIL—ILE, TEHIEVLSEHARH>TOELD
(LYUEYIL—ILIZESTHTHI DR AEIEL TULK ZEZEZ A LKD)
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REFTREALBEATHTZH ? %

15[] 1 @ E’" 420 198 534 s64
| | | |
100 — L
>
“

BARAFRDIEDERIT
(BZFIZIEEFIEINBDH)
\B(ZHTEND.

Normalised absorbance
=
|

BHHBEDH X S T T
t I\ ' : t O T{E_I-é ' : E i é 75\ D Fielet Flue Cyan (rreen Yellow ’ Red
) Wavelength (nm)

&S, M, LO3IEDS#ENE DS VDRIBENEMIE>TERSINS.
» ZMADOKIGTE S, M, L EXEX DRNFE » RIBDIRE

EER<L x> cocumne MERRAITIN X %
SEAS <M, X> EDGBLELEN? — EROEBEELTIE
<S X> EDBLEL? RGB DI3RFTIFHIZHED
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REFTREALBERTHTEN? &9

B2 BamERE

BEGITETNENEERZNIMNLERED

(mKieyn, 3 /\08E, IBE, E43IVA, EA3VUBL, .. )
Iy EZ T TE 10 ZBISBR R ANIMLE S 5 5.
EMZESTIHEBELEERIIHIEEREO>TLNSDT,
TNEHEDEHHANTIENT EETERETHS.
ZLTHLDELTHED.

R 3
7K

1t
)

HIRfEHEEY

x71-, =&

RAKIE, 2L NVE, RRE
[S&YRFD—RUEBAS
. NIMLRIRTES.
A5 2 E E
] £

LB EDEALIT/NT/ND

oooooo

m Q >O \’
Y\ 1\
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R HE DR

A A

Ax = b omzExRHzV
>>A=[2,2,1:3,-1,3:2,-1,-3] >>A¥b

A =

A = ans =| K BRE
221 0.19512
3-13 -0.51220
2-1-3 0.63415

>> b=[0;3;-1] >> |nv(A) b 17 51

b= ans =
0 0.19512  EMsALifIH,

\ 4 i {

3 051220 7 e
-1 0.63415  x£mEOAHAGEL.
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NIV /v Ls

m
norm(x,p) P
LA
\
>> x=[1,3,2];
>>N0MM(X) | poiEx&mLIgaI2 m
ans = 3.7417 (T4 ILMEAH2) _ 2
>> norm(Xx,2) ”x”2 — X
ans = 3.7417 _ i =
>> nom(xd) |||, = leil o Son
ans = 6 -
>> norm(X,inf) =1
ans = 3 |x|lins = maX(|xi|)i:1,2 n

lllll
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TSN/ VL %

1 4 21»7

norm(x,p) 2 6 41|» 12| p=inf: ®KXITH0

V|V

p=1: &KFIF

>>x=[1,4,2;2,6,4]; p==“fro”: 7OR=rH R /)L L (Forbenius norm)
>> norm(X,1)

ans = 10 A 5
>> norm(X,inf) lxllro = z z Xij
ans = 12 Nt

>> NOMM(X,"MI07) ) (35 h): BABRIE (AADBAEEEOTHE)
ans = 8.7750

>> norm(X,2) @ WRIE?
S SIS [oEEoEETERLET. [
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SREE3 €3

2RITDXYE@mED = (2,3) 22T
RgRILv, =(1,1), Ev,=(1, -1) DERFTEEETRL LY.
BRI DIZR#ERDHKZEET.

BRITTDXYZZERMD R (2,3,6)[2DUVT
RIMIL v, =(-1,1,1), Ev,=(1,-1,1), v, = (1, 1, -1) D#EREEETRLIE=LY
BRI DIZR#ERODHIKZET.

ARTTOWXYZZERD (2,3, 6,5) [2DNT

ROMLV, =(-1,1,1,1), Ev,=(1,-1,1, 1), vo= (1,1, -1, 1), v, = (1, 1, 1, -1) D
e TRLZLY.

BENIMILDZRBEROIRZTET.

XEZITEALTIXREAIMLBIZ T a o™ b F)H
AXUR A UR I TRIRSNNIELNTT .
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11 %

I;Jﬁn BE(E BRM F/O70) EFTR ALTH) > ?EH:'.(;I‘?\*{/)"—C‘:
= A A =1 &) |3 A s
e-aks sBRGoacr . ERLT=mT7AILEL,

Class_03_02m [ ]

71L& %

1t ;

2. £ =-1;

OTBOOOO

SR e, BOTB _03_01
5 x = cumsum(x): ‘d‘ ‘d S :I:‘ z ?

6 [-]for-i.-= 1: & é( /\-C ﬁi )'
7 cplotit,®x(i,:))

&8 - cdrawnow

9 - -pause | )

10 e

e P iR T EHHHBIL
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